

AS

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/43/450
S/19995

7 July 1988

CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

第四十三届会议

暂定项目表* 项目 3 6

南非政府的种族隔离政策

安全理事会

第四十三年

1988年7月6日

博茨瓦纳常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上1988年7月5日博茨瓦纳总统办公室发表的新闻稿。请将该新闻稿作为大会暂定项目表项目3 6的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

勒格瓦伊拉·勒格瓦伊拉 (签名)

* A/43/50

88-17637

附件一

1988年7月5日

博茨瓦纳总统办公室发表的新闻稿

总统办公室证实，6月28日星期二晚间10时左右，驻守特洛科温村和特洛科温边境哨所之间路障的博茨瓦纳国防军人员捕获了丹尼希·查尔斯·比罕姆，又名亨利·彼得·科尔曼。当时，他和另外一人正非法穿越边境，逃往南非。这两人与据认对六名南非破坏分子进行营救行动的南非突击队直接有关。这些破坏分子拘禁在津巴布韦，正因谋杀罪和在该国的其他破坏行径等待审判。另一个人据科尔曼指认为吉米·马圭尔，设法逃脱博茨瓦纳国防军的追捕，据认现在已在南非境内。

后来在同博茨瓦纳警察人员面谈时，亨利·彼得·科尔曼供认，从1976年至1980年他曾在罗得西亚陆军服役，其后又在南非谋得一个警卫工作。在这次失败的营救行动中，他的任务是把一辆车从马翁送到哈拉雷，车上装有通信器材，隐藏在间隔中。在卡宗古拉靠津巴布韦一边的边界，当该处的主管当局指出需要搜车的程序，这两人就弃车而逃。然后，两人非法越境进入博茨瓦纳，后来又安排一架私人飞机于6月28日把他们载往哈博罗内。当晚，他们被博茨瓦纳国防军截获。

后来，丹尼希·查尔斯·比罕姆，又名亨利·彼得·科尔曼，即被解交津巴布韦当局，面对与哈拉雷失败的营救图谋有关的控告。

总统办公室赞扬保安部队在这次行动中发挥的作用，并希望鼓励公众继续为保卫国家安全提供合作。

附件二

1988年7月5日博茨瓦纳
总统办公室发布的新闻稿

博茨瓦纳警察报告说，今天在哈博罗内收到三个匿名电话。 详情如下：

- (a) 10时55分，有人打电话到警察总部说，一枚炸弹已被放置在 Seretse Khama 爵士机场。
- (b) 13时47分，有人打电话到 Naledi 中学说，三枚炸弹已经被放置在学校内，将会在一个小时内被遥控引爆。
- (c) 15时10分， Naledi 中学接到另外一个电话。 这次打电话的人说，“没有我们的协助”，保安部队不可能找到任何炸弹，而只有在博茨瓦纳当局释放打电话者所称的“我们的两个朋友”以后，才会给予这种协助。

接到最初的两个电话以后，在机场和 Naledi 中学都采取了必要的预防措施。 警察和博茨瓦纳国防军人员在该两幢建筑物内外进行了搜索，但没有发现爆炸物。

请公众在面对这两项新威胁的情况下，保持镇静和同保安部队充分合作。
